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e Exercice1: (8 points)
Cocher les bonnes réponses (Avec justification)

x+y= -1

1. Lesysteme (S): { Xx—y= —2

Admet une unique solution.
Admet une infinité de solutions.
N’admet pas des solutions.

2. Lecouple (—2,2) est solution de l'inéquation :

3x +y—4<0
3x +y+4<0
x +y <2.
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3. Soit(S): {iti’] >,

(1,— 4) estune solution de (S’)
(=1, 0) est une solution de (S’)
(—4,1) estune solution de (S’)

e Exercice2: (12 points)
Soient (Ey): 2x—y —

1. Donner deux solutions pour chaque équation.

2. Résoudre graphiquement, les deux équations.

3=0et (E;): x+y=0.
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2x —y =3

3. Déduire I'ensemble des solutions du systéme (S) :{ X +y=0

4. Retrouver le résultat par calcul.

2x—y <3

5. Soit (P;) I'ensemble des points du plan M(x, y) verlﬁant{ X +y<0

Colorier (P,).

Bon travail
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